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SuperSign Simple Editor
O SuperSign Simple Editor é uma solução SuperSign que lhe permite criar e distribuir conteúdo de uma forma 
fácil e rápida utilizando modelos. Com o SuperSign Simple Editor, pode criar novo conteúdo utilizando modelos 
disponibilizados no mesmo. Também pode importar e editar conteúdo existente previamente guardado. Além disso, 
pode criar uma lista de reprodução, adicionando conteúdo existente e, em seguida, enviá-la para a sua TV através de 
USB ou rede de distribuição.

Requisitos do sistema

Item Especificações

CPU Processador Intel Core 2 Duo (2,5 GHz ou mais rápido)

Memória 2 GB ou superior

REDE 100 Mbps ou superior

Sistema operativo Windows 7 (32 bits, 64 bits) 

Windows 8.1 (32 bits, 64 bits)

Navegador Chrome 31 ou posterior
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Instalar e eliminar o SuperSign Simple Editor

Instalar o SuperSign Simple Editor
Clique duas vezes no ficheiro SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Selecione o idioma de instalação e, em seguida, clique em [OK] para continuar.

2	 Leia as instruções e, em seguida, clique em [Seguinte] para continuar.
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3	 Na janela do contrato de licença, clique em [Aceito].
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4	 Selecione o diretório onde pretende instalar o programa e clique em [Instalar]. O programa será instalado 
automaticamente.
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5	 Quando a instalação estiver concluída, clique em [Terminar]. O serviço é iniciado automaticamente.

 NOTA
•	Depois de concluir a instalação, um serviço do SuperSign Simple Editor para a execução do Tomcat 7.0 é registado 

e iniciado automaticamente.

 ATENÇÃO
•	O SuperSign Simple Editor utiliza a porta 28080. Quando a porta 28080 já está a ser utilizada por outro programa, o 

SuperSign Simple Editor não é iniciado.
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Eliminar o SuperSign Simple Editor
Para remover o SuperSign Simple Editor do computador, clique em Start > All Programs > SuperSign Simple 
Editor > Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 ATENÇÃO
•	Para remover o SuperSign Simple Editor, utilize o desinstalador fornecido com o SuperSign Simple Editor. 

•	  Poderá não ser possível remover corretamente o SuperSign Simple Editor com o navegador em execução. Feche 
todas as janelas do Chrome antes de eliminar o SuperSign Simple Editor.
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Executar o SuperSign Simple Editor
Para executar o SuperSign Simple Editor, clique em Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign 
Simple Editor ou clique duas vezes no ícone do SuperSign Simple Editor no ambiente de trabalho.

 NOTA
•	Para fechar o SuperSign Simple Editor, clique em  no canto superior direito da janela do navegador.
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Início
Selecione [Criar conteúdo] ou [Criar e distribuir a lista de reprodução] como o ecrã inicial do SuperSign Simple 
Editor.

 2  1 

N.º Descrição

 1 Avance para a página [Escolha um modelo] para criar conteúdos.

 2 Avance para a página [Criar e distribuir a lista de reprodução].
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Criar conteúdo
Pode criar novo conteúdo utilizando modelos ou importando conteúdo existente para edição. 

Escolher um modelo
Selecione o modelo pretendido para criar conteúdo. Pode selecionar entre 43 modelos disponibilizados pelo 
SuperSign Simple Editor e modelos guardados por si.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

N.º Descrição

 1 Se clicar aqui, regressa ao ecrã anterior para selecionar um modelo. Se houver alguma alteração não 
guardada, ser-lhe-á solicitado que confirme se pretende guardá-la ou não.

 2 Se clicar aqui, volta ao ecrã inicial. Se houver alguma alteração não guardada, ser-lhe-á solicitado que 
confirme se pretende guardá-la ou não.

 3 Consulte a pág. 27.

 4 Aqui são apresentadas as categorias de modelos disponibilizadas pelo SuperSign Simple Editor. 

 5 Aqui são apresentados os modelos disponíveis na categoria selecionada.

 6 Se clicar em [Abrir], o conteúdo guardado é apresentado.

 7 Se clicar em [Próximo], avança para o ecrã Criar conteúdo para o modelo selecionado.
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Criar conteúdo
Pode criar conteúdo através da edição do modelo selecionado.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

N.º Descrição

 1 Se clicar aqui, regressa ao ecrã anterior ao ecrã Criar conteúdo. Se houver alguma alteração não

guardada, ser-lhe-á solicitado que confirme se pretende guardá-la ou não.

 2 Se clicar aqui, volta ao ecrã inicial. Se houver alguma alteração não guardada, ser-lhe-á solicitado que 
confirme se pretende guardá-la ou não.

 3 Consulte a pág. 27.

 4  Aqui é apresentado o título do conteúdo atual. Se estiver a criar novo conteúdo, o texto "Sem título" é 
apresentado.

 5 Adicionar uma caixa de texto

 6 Área de texto (consulte a página 13.)

 7 Área de imagem (consulte a página 14.)

 8 Área de TV/Vídeo (consulte a página 15.)

 9 Funcionalidade de edição de fundo (consulte a página 16.)

 10  Funcionalidade de pré-visualização (consulte a página 18.)

 11  Se clicar aqui, avança para o ecrã de Edição de lista de reprodução.
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Área de texto

Adicionar uma caixa de texto

1	 Clique no ícone  [Adicionar uma caixa de texto] na página [Criar conteúdo].

2	 Mova o cursor do rato sobre a área de edição para ver como este se altera ( ).

3	 Clique sobre a posição pretendida.

4	 Se o posicionamento não implicar uma sobreposição com outras zonas, exceto a área de imagem, a área de texto 
é adicionada.

 NOTA
•	O texto apenas pode sobrepor a área de imagem.

Editar texto

1	 Clique no texto na área de edição.

2	 Quando uma janela de contexto de edição de texto é apresentada, pode editar o texto.

￼￼￼￼￼

 1 

 3  4 

 2 

N.º Descrição

 1 Pode alterar o estilo do texto. (Sublinhado, itálico, cor e tamanho.)

 2 Pode alinhar o texto. (Alinhar à esquerda, ao centro e à direita.)

 3 Pode definir a orientação do texto.

 4 Pode definir a velocidade do fluxo do texto.

 NOTA
•	Pode aplicar fluxo de texto a apenas uma única área de texto num determinado segmento de conteúdo.

•	Apenas pode utilizar o tipo de letra LG Display no seu texto.

•	Consoante as especificações da TV, os tipos de letra suportados podem ser diferentes.

Mover uma caixa de texto

1	 Mova o cursor do rato sobre a área de texto.

2	 Clique no ícone  [Mover], no canto superior direito da área e, em seguida, posicione a área de texto utilizando 
o rato para arrastar e largar no ecrã de edição.

3	 Se o posicionamento não implicar uma sobreposição com outras zonas, exceto a área de imagem, a área de texto 
é movida.
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Eliminar uma caixa de texto

1	 Mova o cursor do rato sobre a área de texto.

2	 Clique no ícone  [Apagar], no canto superior direito da área.

Área de imagem

Adicionar uma imagem

1	 Mova o cursor do rato sobre a área de imagem e clique na área.

2	 Selecione a imagem pretendida no Explorador do Windows e clique no botão [Abrir].

3	 Se a transferência da imagem for concluída normalmente, poderá ver a imagem adicionada na área de imagem.

 NOTA
•	Apenas são suportados ficheiros de imagem jpg, jpeg, png e bmp.

•	As resoluções até 1920 x 1080 são suportadas para imagens.

•	As imagens não devem ter mais de 4 GB.

Cortar uma imagem

1	 Mova o cursor do rato sobre a área da imagem.

2	 Clique no ícone  [Cortar], no canto superior direito da área.

3	 O ícone  ou  é apresentado sobre a imagem dependendo da direção em que a imagem pode ser 
recortada, com base na área e no tamanho da imagem.

4	 Arraste e largue a imagem na direção indicada e a imagem será recortada.

 NOTA
•	 Se o tamanho da imagem não for adequado para recortar, o ícone  é apresentado e não será possível editar a 

imagem.

Eliminar uma imagem

1	 Mova o cursor do rato sobre a área da imagem.

2	 Clique no ícone  [Apagar], no canto superior direito da área.
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Área de TV/Vídeo

Adicionar um vídeo

1	 Mova o cursor do rato sobre a área de TV/Vídeo e clique na área.

2	 Selecione o vídeo pretendido no Explorador do Windows e clique no botão[Abrir].

3	 Se a transferência do vídeo for concluída normalmente, é apresentada uma imagem de miniatura do vídeo 
carregado na área de TV/Vídeo.

 NOTA
•	Apenas são suportados ficheiros de vídeo avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg e mpeg.

•	Resoluções até 1920 x 1080 são suportadas para vídeos.

•	Os vídeos não devem ter mais de 4 GB.

Eliminar um vídeo

1	 Mova o cursor do rato sobre a área de TV/Vídeo.

2	 Clique no ícone  [Apagar], no canto superior direito da área.
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Área de fundo

Editar o fundo

Pode editar o fundo do modelo clicando no ícone  [Editar o fundo], na página [Criar conteúdo]. 

￼￼￼￼

 1 

 2  3 

 4 

N.º Descrição

 1 Se clicar nesta área, abre uma janela de contexto onde pode selecionar uma cor para o fundo.

 2 Aqui é apresentada a imagem de fundo do modelo atual.

 3 
Aqui são apresentadas as imagens de fundo que pode selecionar como novo fundo. Ao clicar na imagem 
pretendida, aplica-a imediatamente à área de edição.

 4 Se clicar nesta área, fecha uma janela de contexto. 
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Alterar a cor do fundo

Pode selecionar a cor do fundo. Se clicar no botão [Detalhes], abre uma janela de contexto onde pode selecionar 
entre várias cores.

 NOTA
•	A funcionalidade de edição de fundo não está disponível para os modelos sem fundo.



PO
RTU

G
U

ÊS

18

Pré-visualizar

Se clicar no botão [Pré-visualizar], no topo da página, pode pré-visualizar o conteúdo na área de edição como se 
fosse apresentado na TV. Ao pré-visualizar um vídeo, o vídeo é apresentado como uma imagem.
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Criar e distribuir a lista de reprodução
Esta funcionalidade permite-lhe criar uma lista de reprodução e enviá-la para a sua TV através de USB ou rede de 
distribuição. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

N.º Descrição

 1 Se clicar aqui, regressa ao ecrã anterior ao ecrã de edição de lista de reprodução. Se houver alguma 
alteração não guardada, ser-lhe-á solicitado que confirme se pretende guardá-la ou não. 

 2 Se clicar aqui, volta ao ecrã inicial. Se houver alguma alteração não guardada, ser-lhe-á solicitado que 
confirme se pretende guardá-la ou não.

 3 Consulte a pág. 27

 4 Aqui é apresentado o título da lista de reprodução atual. Se estiver a criar uma nova lista de reprodução, 
o texto "Sem título" é apresentado.

 5 Pode pré-visualizar a lista de reprodução criada. (Consulte a página 22)

 6 Pode ver o estado de listas de reprodução distribuídas. (Consulte a página 26)

 7 Pode ver o tempo de reprodução e a posição de reprodução do conteúdo selecionado. O tempo total de 
reprodução é apresentado no lado direito.

 8 Pode adicionar conteúdo previamente guardado a uma lista de reprodução.

 9 Pode utilizar as funcionalidades Fazer o carregamento para o servidor, Rede de distribuição e 
Exportar para USB. 
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Criar uma lista de reprodução
Depois de editar e guardar conteúdo no ecrã Criar conteúdo, pode utilizar esse conteúdo para criar uma lista de 
reprodução.

Adicionar conteúdo

Pode importar conteúdo previamente guardado para criar uma lista de reprodução. O tempo de reprodução 
predefinido de conteúdo adicionado é de 60 segundos. Depois de adicionar conteúdo a uma lista de reprodução, 
pode alterar o respetivo tempo de reprodução em horas, minutos e segundos.

 ATENÇÃO
•	O tempo de reprodução total máximo de uma lista de reprodução é de 24 horas e o tempo de reprodução total 

mínimo é de 10 segundos. O tempo de reprodução mínimo de cada segmento de conteúdo também é de 10 
segundos.

•	Podem ser adicionados até 50 segmentos de conteúdo a uma lista de reprodução.
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Alterar a ordem de reprodução

Se selecionar conteúdo da lista de reprodução, são apresentados o tempo de reprodução e a posição de reprodução 
do conteúdo no registo temporal. Pode alterar a posição de reprodução de conteúdo utilizando o rato para arrastar e 
largar o conteúdo para uma posição diferente.

 NOTA
•	O tempo de reprodução pode variar devido ao carregamento de conteúdos na TV.

Eliminar conteúdo

Pode eliminar conteúdo de uma lista de reprodução clicando no ícone  [Apagar], no topo do ecrã de conteúdo 
adicionado.
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Pré-visualizar

Se clicar em [Pré-visualizar], pode pré-visualizar a lista de reprodução que está a utilizar. Ao pré-visualizar um vídeo, 
o vídeo é apresentado como uma imagem. Pode mover-se entre cada segmento de conteúdo utilizando o botão 
de seta na parte inferior do ecrã de pré-visualização. A pré-visualização não é afetada pelo tempo de reprodução 
definido.
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Distribuir uma lista de reprodução
Pode carregar as suas listas de reprodução guardadas no servidor SuperSign W, bem como enviá-las para a sua TV 
através de USB ou rede de distribuição. O último menu selecionado é apresentado na parte inferior. No entanto, o 
carregamento para o servidor não é aplicável.

Fazer o carregamento para o servidor

Se clicar em [Fazer o carregamento para o servidor], carrega a lista de reprodução que está a utilizar para o 
servidor. Se selecionar um grupo de trabalho do servidor SuperSign W e clicar no botão [Carregar], a lista de 
reprodução será carregada para o grupo de trabalho selecionado do servidor. É necessário guardar as listas de 
reprodução para as poder carregar para o servidor. Se tiver terminado sessão no servidor, a janela de contexto de 
definições do servidor é apresentada e pode carregar a lista de reprodução depois de iniciar sessão no servidor.
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Rede de distribuição

Se clicar em [Rede de distribuição] distribui a lista de reprodução que está a utilizar através do servidor SuperSign 
W. Se selecionar um grupo de trabalho do servidor, pode ver os leitores que pertencem ao grupo de trabalho. 
Selecione o seu leitor pretendido e clique no botão [Distribuição]; consequentemente, a lista de reprodução é 
carregada para o servidor e distribuída. É necessário guardar as listas de reprodução para as poder distribuir no 
servidor. Se tiver terminado sessão no servidor, a janela de contexto de definições do servidor é apresentada e pode 
distribuir a sua lista de reprodução depois de iniciar sessão no servidor.
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Exportar para USB

Se clicar em [Exportar para USB], exporta a lista de reprodução que está a utilizar para um dispositivo de 
armazenamento USB. Se ligar o dispositivo de armazenamento ao PC e clicar no botão [Exportar], a lista de 
reprodução é exportada para o dispositivo USB selecionado. Se ligar o dispositivo USB à porta USB 1 da TV, a lista de 
reprodução é automaticamente reproduzida. Também pode exportar listas de reprodução não guardadas que estão 
a ser utilizadas num dispositivo de armazenamento USB.

 NOTA
•	A TV suporta Reprodução automática apenas na porta USB 1.
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Estatuto de distribuição

Se clicar em [Estatuto de distribuição] a partir do ecrã Criar e distribuir a lista de reprodução, pode ver o estatuto de 
distribuição das listas de reprodução distribuídas através do servidor SuperSign W. 
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Opções do menu

Nova
Pode criar uma nova lista de reprodução. Se já estiver a utilizar uma lista de reprodução, será solicitado que confirme 
se pretende guardar a lista de reprodução atual antes de criar uma nova. Esta funcionalidade não é disponibilizada 
em [Criar conteúdo].

Abrir
Pode importar conteúdo ou uma lista de reprodução previamente guardada. Selecione o conteúdo ou a lista 
de reprodução previamente guardada e clique em [Abrir] para importar. Pode visualizar conteúdo e listas de 
reprodução previamente guardados utilizando a Visualização de miniaturas de imagem ou Visualização em lista.



PO
RTU

G
U

ÊS

28

Guardar
Pode guardar conteúdo ou uma lista de reprodução que esteja a utilizar. Se clicar em [Guardar] no conteúdo ou 
na lista de reprodução importada utilizando [Abrir] , guarda o conteúdo ou a lista de reprodução importada com o 
nome do conteúdo ou da lista de reprodução que está a utilizar. 

Guardar como
Pode guardar conteúdo ou uma lista de reprodução que está a utilizar com um novo nome. Clique em [Guardar 
como] para guardar o conteúdo ou a lista de reprodução utilizada com um novo nome. 
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Apagar
Pode eliminar conteúdo ou listas de reprodução previamente guardadas. Selecione o conteúdo ou a lista de 
reprodução pretendida e clique em [Apagar] para eliminar o conteúdo ou a lista de reprodução. 

 ATENÇÃO
•	Não pode eliminar conteúdo incluído numa lista de reprodução.
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Definições
Pode alterar as definições do SuperSign Simple Editor e configurar as informações do servidor SuperSign W.

Controlo Geral

O separador [Controlo Geral] no menu de Definições permite-lhe alterar o idioma, a Visualização da data e a 
Visualização da Hora. 

Configuração do Servidor

O separador [Configuração do Servidor] no menu de Definições permite-lhe introduzir informações sobre o 
servidor SuperSign W e iniciar sessão e terminar sessão no servidor. 
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Informação

O separador [Informação] no menu Definições permite-lhe ver informação acerca do SuperSign Simple Editor. 

Se clicar em [Release Notes] pode ver as notas de lançamento do SuperSign Simple Editor.



Para obter o código fonte incluído neste produto ao 
abrigo das licenças GPL, LGPL, MPL e outras licenças 
de código aberto, aceda a

http://opensource.lge.com.

Além do código fonte, pode transferir todas as 
condições da licença referidas, renúncias de 
garantia e avisos de direitos de autor.

A LG Electronics também pode fornecer o código 
aberto em CD-ROM por um valor que cobre as 
despesas de distribuição (como os custos do 
suporte, envio e processamento) mediante pedido 
por mensagem de e-mail para opensource@lge.
com. Esta oferta é válida por 3 (três) anos a partir da 
data de aquisição do produto.

http://opensource.lge.com.
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